

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1.2. «Політичні аспекти українсько-польських відносин»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: із них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова навчання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління <b>Панишко Галина Тарасівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатись: політичні аспекти українсько-польських відносин через систему геополітичних та військово-політичних практик; процес стосунків в економічній, політичній, етносоціальній, релігійній та культурній сферах; законодавство парламентської системи; еволюцію та динаміку міжнародних відносин; стосунки між польським та українським народами на основі нового світопорядку; сучасні міжнародні зв'язки та безпеку на європейському континенті. У вибірковій навчальній дисципліні передбачено два змістових модулі: змістовий модуль 1. Концепція Прометеїзму та змістовий модуль 2. Політична сфера та політичне життя.
Чому це цікаво/треба вивчати	Опрацювання теоретичних та методологічних засад, аналіз джерельного комплексу дослідження сприяє системно-комплексному розкриттю закономірностей і тенденцій розвитку українсько-польських відносин впродовж багатостолітньої практики стосунків. Вивчення взаємин між народами і країнами вимагає теоретичного осмислення, нових підходів до розуміння міжнародних відносин, їх впливу на стан і розвиток двосторонніх зв'язків та безпеку на європейському

	континенті, посилення їх місця і ролі в житті обох країн.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть отримати систематизовані уявлення про теоретико-методологічні засади політичних аспектів українсько-польських відносин, стосунки між державами, народами і елітами, концепт політичних відносин та політику безпеки на європейському континенті.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувачі зможуть бути компетентними у вмінні критично мислити, оцінювати стосунки українців і поляків впродовж минулих століть, а також сучасну політичну ситуацію між державами і народами.